



开启美好教育
郑州优秀中职学校推荐



郑州市电子信息工程学校: “高考班”助力学子实现大学梦

当学生眼里有光、有梦想的时候,教师会做什么?在郑州市电子信息工程学校,有这样一群学生和教师,走出一条高考升学的“星光大道”。
郑报全媒体记者 张勤 文/图



美术升学班专业课学习

课程和师资“双高配”

艺术系高考班的课程和教师配置均属“高配”。比如,课程为两天半专业课、两天半文化课,其中专业课包括素描、色彩、工艺美术等,文化课包括语文、数学、外语等。

为了让这群眼中有光、心中有梦想、愿意追寻美的足迹的孩子能在3年后有大收获,高考班的老师们也是“拼了”。

课程怎么设置?如何根据中职学生的学习水平量身定制?文化课老师研究历年艺术类高考的大量试题,收集和分析历届高考题知识点分布,决定对高中知识点进行重新整理,做到精准、合理

教学。

“老师们分析得特别细致,比如有些学校以文化课分数为主,美术分数为辅,达到省统考线即可;有些是以美术分数为主,文化课为辅。然后根据学生的文化课和专业课水平,确定高考的目标学校。”高考班的刘刚老师说,在2019~2020学期,大多数学生都能跟上课程进度。

在专业课学习上,美术老师分析了历届省考和各大学校的美术单招题,在速写、素描、水粉三个模块上总结出一套练习方案,让学生们更快适应以及理解训练方案。

“职教高考”已经成为新亮点

在郑州市电子信息工程学校,升学和就业,已成为学校发展的“两驾马车”,并驾齐驱。2019年,该校因参加全国职业院校技能大赛而被保送本科的学生有7人;参加高考的230人,138人达专科录取分数。

开设职业教育高考升学工作,该校艺术设计系已经摸索出了经验,其他专业也开始部署高考升学模式。“职教高考”现已成为该校新的特色和亮点。

该校近年来还瞄准国际合作,注重打造中职的国际化前沿环境。其艺术设计系与韩国映像大学签订合作协议,在师资交流、专业共建和学生就业等方面进行探索。

顺应时代潮流,全面打通国际、升学等上升渠道,郑州市电子信息工程学校为学生铺就一条走向未来的星光大道。

悄悄地,他们变美了

开设艺术专业升学班,郑州市电子信息工程学校是靠实力的。

该校艺术设计系1999年起步,如今已发展成学校的一个拳头专业。致力于培养未来可从事广告设计、网络媒体制作、电视片头制作、印刷前期、游戏制作、动画制作、数码影视编辑、建

筑景观设计、影视后期等方面工作中的初中级专业技术人员。

和艺术系一脉相承的高考班,仅一年时间,已经悄然发生着让人惊喜的变化。刚进校时不自信的同学变了样,他们积极参与学校科技文化艺术节活动,参观博物馆、画展、写生,开阔了眼界。

为“眼中有光”的学生开高考班

在很多人看来,上中职学校,就是为了就业。但是,在郑州市电子信息工程学校的几位老教师看来,事情并没有这么简单。

2019年上半年学期期末总结会后,学校艺术系几位文化课老师坐在一起聊起本学期教学上的一些趣事,有一些学生想继续上大学,但是学习成绩又不是很好,很担心。“咱们艺术系也有美术老师,学生可以通过艺考上大学。”一位老师的话,立即引来了支持者。

“当前,中职教育面临新的形势,即技术进步带来劳动世界的快速变化,社会发展要求劳动者具备更全面的素质,家庭愿景期待子女接受更高层次的教育。”学校艺术设计系主任周乐生说,中职教育需要做出回应,为学生个人长远发展打好基础。

于是,艺术系高考班应运而生,从2019年下半年开始招生。高考班的设立为中职生提供了新的动力和方向,让一部分真正想上大学并且有能力上大学的学生实现梦想。

你心中的郑州新地标打卡地是哪儿? “郑州市首届十佳地标打卡地评选活动”启动

本报讯(郑报全媒体记者 成燕/文 丁友明/图)你心目中的郑州新地标是哪里?昨日,2020年郑州市首届地标打卡地评选活动在位于二七区樱桃沟的建业足球小镇启动。

保护传承黄河文化

本次活动由市文化广电和旅游局主办,郑州电视台、郑州市旅游协会承办。此次评选活动旨在深入贯彻全市文化旅游大会精神,创新文旅宣传方式,扩大郑州文化旅游影响力。评选活动以保护传承黄河文化为主线,充分利用郑州丰富的世界级历史文化资源,确立郑州“华夏之根、黄河之魂、天地之中、文明之源”的黄河历史文化主地标城市地位,大力推动全域旅游

发展和文旅深度融合,争创国家文化和旅游消费示范城市。

从二七纪念塔到会展中心,从人民公园到方特游乐场,主持人现场讲述了郑州近几十年的地标发展变迁史。通过地标的发展变化,让人们领略了这座城市正在发生的一个又一个传奇……随后,一幅美丽的长卷徐徐展开,一个个时尚郑州新地标缓缓呈现在画卷中。

新地标包含我市景区、建筑等近十大类

据主办方负责人介绍,此次活动既是一次评选活动,更是一次宣传推广展示郑州文化旅游业发展成果的机会。评选活动将通过全面发动、广泛宣传、积极参与、评选树立一批郑州地标打卡地,推动文旅消费,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,为经济社会发展做出积极贡献。

据了解,这次十佳地标打卡地的评选活动涵盖范围广,评选范围

含我市各景区(景点)、文旅产业园、文创产业园、特色街区、文旅小镇、文旅乡村、非遗项目、地标建筑、公共文旅服务设施等。“郑州十佳地标打卡地”候选单位共有41个,如郑州园博园、郑州市大河村考古遗址公园、嵩山风景区、郑州博物馆、郑州雕塑公园、郑州市森林公园等。

活动将持续至11月6日。



郑州博物馆



雕塑公园

■这样评选

市民可关注抖音“文旅郑州”报名参与活动;也可关注郑州电视台微信公众号“文旅郑州”,点击下方菜单栏“地标打卡地”或者关注“郑州文旅云”微信公众号,

点击下方菜单栏“为你豫定”选择“地标打卡”进行投票;评选期间每人每天可以为参评单位投票一次。咨询热线:69095585,邮箱地址:2456128061@qq.com。

社工职业水平考试 10日起报名

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)2020年度社会工作者职业水平考试将于8月10日~20日报名,考试时间为10月31日至11月1日。8月6日,记者从省人社厅获得此消息。

据悉,持证社工被称为是社会建设和管理领域的“工程师”。全国社会工作者职业水平考试于2008年首次在全国范围内举行,是一项针对社会工作者进行能力甄别的级别考试,合格者可以获得由国家认定的社会工作者职业资格证书。凡遵守国家法律、法规、恪守职业道德,并具有要求的学历和社会工作从业经历的我国人员,均可报名参加考试。考试分为助理社会工作者、社会工作者和高级社会工作者三个等级,从事社会工作达一定年限后均可报名参加考试,获得相关证书。

此次考试实行网上报名,考试报名证明事项实行全员告知承诺制。有关告知承诺制具体内容请登录中国人事考试网资格考试报名证明事项告知承诺制专栏查询。网上缴费时间为8月21日~25日。